Angaben gemäß § 5 TMG Künstlerhaus BEM Adam e. V. Teinenkamp 43 59494 Soest

Vereinsregister: VR 71058 Registergericht: Amtsgericht Soest

Vertreten durch den Vorstand: Elke Demter (1. Vorsitzende) Arno Willeke (2. Vorsitzender und stellvertretender Vorsitzender) Holger Limbrock (3. Vorsitzender)

Telefon: +49 171 857 347 2

E-Mail: vorstand@kuenstlerhaus-

bem-adam.de

Steuernummer 343/5746/3404

## Ausstellung Martin Hümmecke "INNEN-LINIEN 2020-2024"

Freitag, 01. November 2024 | 15:00 Uhr bis 17:00 Uhr Künstlerhaus BEM Adam

Das Künstlerhaus BEM Adam freut sich, die Ausstellung "INNEN-LINIEN 2020-2024" des Künstlers Martin Hümmecke ankündigen zu dürfen. Martin Hümmecke, der erste Künstler außerhalb des Vereins, der für eine Ausstellung im Künstlerhaus BEM Adam gewonnen werden konnte, lebt in Soest und entdeckte schon mit etwa 14 Jahren seine Leidenschaft für die Kunst. Seine frühen Einflüsse umfassten Comic, Pop-Art, Surrealismus und Fantasy-Art, die ihn dazu inspirierten, sich intensiv mit Grafik und Malerei auseinanderzusetzen. Nach einer autodidaktischen Phase vertiefte er sein Können an der Design-Hochschule Münster, wo er sich auf Grafik und Illustration spezialisierte. Heute verbindet er seine künstlerische Arbeit mit seiner hauptberuflichen Tätigkeit als Art-Director. In seiner Ausstellung "Innen-Linien 2020-2024" präsentiert Hümmecke Werke, die seine subjektive geistige und emotionale Wirklichkeit reflektieren. Die Linie spielt dabei eine zentrale Rolle in seinen Arbeiten - sie ermöglicht es ihm, kraftvolle und überraschende Bild-Konstellationen zu schaffen. Der Künstler begibt sich dabei auf eine Suche nach archaischen Symbolen, die aus den Tiefen seiner unbewussten Persönlichkeit hervortreten. Seine Arbeitsweise zeigt Parallelen zu Surrealismus, Symbolismus und Urban Art. Besonders bemerkenswert ist Hümmeckes Schaffensprozess: Jedes seiner Werke entsteht in einem konzentrierten Zeitraum von maximal 60 Minuten, was eine hohe Selbstwirksamkeit und unbewusste Entscheidungen fördert. Dieser Prozess ist auf seinem Instagram-Account als Timelapse-Video zu sehen und zeigt eindrucksvoll, wie aus intensiver Konzentration die Arbeiten entstehen. Das Künstlerhaus BEM

Adam lädt alle Interessierten herzlich ein, die Ausstellung "Innen-Linien 2020-2024" zu besuchen und sich von der einzigartigen Bildsprache Martin Hümmeckes inspirieren zu lassen. Die Ausstellung wird vom 21. September bis 1. November 2024 sonntags von 15:00 – 17:00 Uhr sowie nach Vereinbarung (mhuemmecke@gmx.de) gerne geöffnet. Wir freuen uns auf Ihren Besuch! Mehr Informationen: www.huemmecke.art www.instagram.com/martin.huemmecke

Eintritt frei

Veranstalter:

Künstlerhaus BEM Adam e. V.

Weitere Informationen: https://kuenstlerhaus-bem-adam.de

